
 
Ergebnisse der Konferenzbefragung der Stuttgarter Lasertage 2024: 
 
 

Wichtigste Gründe für eine 
Teilnahme: 
 

33% 
Vortragsthemen 

27% 
Informationsgewinnung 40% Netzwerken 

Ambiente des 
Veranstaltungsortes 
(Kursaal Bad Cannstatt): 
 

84% sehr gut 
 
16% gut   --> 100% sehr gut und gut 

Mittagessen bei der Konferenz: 69% sehr gut 29% gut 
 
--> 98% sehr gut und gut  
 

Auswahl und Aktualität der 
Themen: 
 

51% sehr gut 
 
46% gut --> 97% sehr gut und gut 

Möglichkeit zum Netzwerken: 
 60% sehr gut 40% gut --> 100% sehr gut und gut 

 
Konferenzunterlagen: 
 54% sehr gut 28% gut --> 82% sehr gut und gut (13% keine Angabe) 

 
Konferenzdinner im Kleinen 
Kursaal: 
 

63% sehr gut 14% gut --> 77% sehr gut und gut (18% keine Angabe) 

Gesamtbewertung SLT 2024: 
 73% sehr gut 26% gut --> 99% sehr gut und gut 

Erwartungen an die SLT 2024 
erfüllt: 
 

95% ja 1% nein 
--> 95% fanden, dass ihre Erwartungen an die SLT 2024 erfüllt 
wurden (4% keine Angabe) 
 

 


